

新产品 新技术

New Products/Technology

Cascades Tissue Group推出抗菌纸巾

北美第四大卫生纸和纸巾生产商 Cascades Tissue Group 2012年10月1日宣布在美国推出抗菌纸巾。

Cascades 抗菌纸巾通过瞬间杀死99.99%的有害细菌，最大限度地减少手部污染而有别于普通纸巾，从强化卫生角度重新定义了纸巾。

由于所有的感染80%是通过手来传播，如果缺乏适当的手部卫生，特别是缺乏充分的洗手和干燥，手部传染虽不是致命的问题，却是难以完全解决的问题。亮绿色 Cascades 抗菌纸巾可用于任何地方，对于卫生习惯不良的人而言，不需要额外的步骤，也不需要改变已成习惯的洗手和干燥方式。当与湿手接触时，纸巾将释放出活性成

分苯扎氯铵，这种活性成分自1935年以来就已经出现了，并安全使用在消毒啫喱、婴儿湿巾等产品中。

Cascades 抗菌纸巾已得到加拿大卫生部认可，也符合美国食品和药物管理局（FDA）的相关规定。该产品预计将冲击医疗保健、餐饮服务、食品加工、教育等行业，因为这些行业每天都面对同样的挑战——减少细菌污染和传播。

“这个开创性产品能够快速杀灭残留细菌，现在每个人都可以自助控制细菌的传播。” Cascades Tissue Group 首席执行官 Suzanne Blanchet 说，“Cascades 抗菌纸巾是一个突破性的创新，对于人类健康而言，它是一个很好的产品。我们相信该产品能够革命性地改变纸

巾的作用，因为它在卫生方面卓有功效，且不需要改变人们的生活习惯。”

Cascades Tissue Group 已进行了多次第三方实验室测试，以确保抗菌纸巾的安全性和有效性。微生物学家还指出：更重要的是抗菌纸巾和用香皂和水洗手结合起来能产生比使用含酒精啫喱和其他洗手液更卫生的效果。虽然这个产品在有没有水和肥皂的情况下均能杀灭细菌，但不能去除手上的油脂、污垢、血液和分泌物等有机物质。

Cascades Tissue Group 生产的抗菌纸巾采用100%的回收纤维，生产过程的用水量是北美造纸行业平均用水量的1/5，因此也是环境友好产品。 (吕卫军)